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WILLKOMMEN ZU
DEINEM ERSTEN TAG
IM LABOR, MARIUS -

GESPANNT AUF
MEINEN NEUEN
PRAKTIKANTEN.-

DA
KOMMT ER
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DANKE, ICH
FREUE MICH
SCHON SEHR,
FRAU MULLER.-




ALS ERSTES
BRAUCHST DU AUCH
EINEN KITTEL-

JETZT KANN ES
LOSGEHEN!
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WAS MACHEN
WIR DENN
HEUTE?

SCHON DIE CHEMIE SEIN
KANN!
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WIE WERDEN EINL j
BAUMCHEN AUS
SILBER WACHSEN
LASSEN.
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l\WlE GUCKEN UNS AN, WIE
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ol WAS BRAUCHEN
. WIR FUR DEN
VERSUCH?
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| SILBERNITRAT, >
L KUPFER UND
~ EINE PIPETTE o
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ICH HABE ALLES
BEREIT GELEGT-
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1 |
SUPER, DANN WIR BRAUCHEN K
KONNEN WIR JA NOCH EIN =
LOSLEGEN. MIKROSKOP! \ i




SO SIEHT EIN
MIKROSKOP IM
DETAIL AUS.

e N —
WEIRT DU WIE EIN JA, WIR HABEN IN
MIKROSKOP DER SCHULE
FUNKTIONIERT ? BEREITS DAMIT
Y D GEARBEITET-
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DANN KANN ES

- % JETZT
Y 3 LOSGEHEN!




ZUNACHST LEGST DU EIN | |PER BLICK DURCHS MIKROSKOP:

KLEINES KUPFERSTUCK
AUF EINEN OBJEKTTRAGER
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JETZT MUSST (illa . ) i» —:\

DU MIT EINER |

PPETTE — _— = | -

SILBERNITRAT Y
AUF DAS i
KUPFER 4 | |
TROPFEN wil ;
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JETZT )
BEOBACHTEN

WIR DEN
VERSUCH o
UNTER DEM

MIKROSKOP NeEn
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wow, DAS
SIEHT SLIPEIZ
AUS'
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VOESTEL(,EN,

WAS BEI DEM ~—
VERSUCH

PASSIERT IST




{ EsHATEINE —

REAKTION
STATTGEFUNDEN, | \ o ris apT
BEI DER SILBER |\ypN REAKTION?Z |
~= ENTSTANDEN IST. : |
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MARIUS UBERLEGT.---

EINE
REDOXREAKTION!
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RICHTIG!

| KANNST DU DIE
2 GLEICHUNG AM
TABLET %
: (A { AUFSTELLEN? >
& K‘_

g DAS BEKOMME D
4 ICH BESTIMMT SiRd

HIN! i N




OX: cu —> Cu®t + 2~
RED: 2 Ag” + 2¢” —> 2 Ag

GESAMT: Cu + 2 AgNOa, —>
2 Qg + CU<N03>2

__—DAS ENTSTANDENE SILBER
LAGERT SICH DANN AN, S0
DASS EIN ,BAUMCHENY
ENTSTEHT-

SUPER

GEMACHT!
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=
JETZT MUSSEN WIR
NURNOCH AUFRAUMEN,
DANN KONNEN WIR
PAUSE MACHEN.
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DAS HAT SPAR !
GEMACHT!
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